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一、单项选择题（共20小题，每小题4分，共80分）

1. 以下关于人工智能的描述，正确的是（ a ）
A. 人工智能是一类模仿人类学习或推理行为的算法
B. 人工智能是一种外观像人的机器
C. 人工智能的应用非常安全，没有任何风险
D. 人工智能不需要进行训练和学习就可以很好地处理各种问题

2. 机器视觉系统不包括（ d ）
A. 照明系统
B. 镜头
C. 图像处理系统
D. 运动控制系统

3. 当视觉传感器显示屏上显示的黑线处于下图所示位置时，为了达到黑线巡线效果，我们要控制小车（ b ）
[image: E:\文章写作与出版\HUSKYLENS哈士奇AI摄像头\PID视觉巡线\images\哈士奇巡线视角.png]
A. 右轮速度大于左轮
B. 左轮速度大于右轮
C. 左右两轮速度保持不变
D. 左轮停止转动，右轮继续前进
4. 选项中不属于彩色图像的颜色模型的是（ a ）
A. TV   
B. YUV   
C. HSV   
D. RGB

5. 具备自动驾驶功能的汽车，一般采用（ c ）传感器感知路况？
A. 灰度传感器
B. 超声波传感器
C. 激光雷达
D. 人体红外热释电传感器

6. 以下图形程序使用Python编写，程序运行后，输出的x值（  b  ）
[bookmark: _GoBack][image: IMG_256]
A. 3     B. 7     C. 15    D. 10

7. 如果使用二分法对数字9,14,23,29,31,此时插入数字30，需要经过（  b  ）次比较才能找到插入位置。
A. 4    B. 2    C. 3    D. 5

8. 关于函数的作用，说法正确的是（  c  ）
A. 函数会增加代码的数量
B. 函数会使得程序不易被阅读，应该避免函数
C. 函数可以具备多种类型
D. 函数都具备特定的功能

9. 下列不属于图像传感器的是（ d ）
A. 数字摄像机
B. TV摄像机
C. 激光扫描器
D. 超声波传感器

10. 假设摄像头的分辨率是320*240，坐标原点为左上角，如果要在其中心点绘制长宽为20*16的图案，则该图案左上角的坐标为（  a ）
A.（150，-112）
B.（150，-128）
C.（150,128）
D.（160，112）

11. 视觉巡线相比红外巡线，所具有的优势不包括（  b  ）
A. 不受道路（线条）的粗细影响
B. 不受小车行走速度的影响
C. 不受道路（线条）的颜色影响
D. 视野范围更大

12. 下列关于视觉传感器的说法不正确的是（ c ）
A. 通常用图像分辨率来描述视觉传感器的性能
B. 图像的清晰和细腻程度通常用分辨率衡量
C. 被测物体距离的远近不影响精度的质量
D. 视觉传感器的主要功能是获取机器视觉系统要处理的最原始图像

13. 从覆盖范围的角度无线网络不包含（  d  ） 
A. 无线个域网     B. 无线局域网
C. 无线广域网      D. 无线Mesh网

14. 在一次运动会上，某组6位选手的百米成绩（单位：秒）分别是“14.1、12.3、11.2、14.8、13.9、11.0”，若使用冒泡排序法将该组的成绩按第一名、第二名、第三名……的顺序排序，则第一趟冒泡后的顺序是：（ d ）
A.	12.3  11.2  14.1  11.0  13.9  14.8
B.	12.3  11.2  14.8  13.9  11.0  14.1
C.	14.1  12.3  11.2  14.8  13.9  11.0
D.	11.0  14.1  12.3  11.2  14.8  13.9

15. 市面上大部分智能手机都具备有指纹解锁功能。这里使用的技术属于人工智能的（ a ）
A． 模式识别     B. 自然语言理解
C. 机器翻译     D. 虚拟现实

16. 对于反馈调节，说法不正确的是（ a  ）
A. “恶性循环”指的是负反馈
B. 正反馈指的是受控部分发出反馈信息，其方向与控制信息一致
C. 正反馈会使系统趋于不稳定状态
D. 负反馈会使系统趋于稳定状态

17. 编程时，下列关于函数的说法正确的是（ c ）
A. 函数是指一段可以直接被另一段程序或代码引用的程序或代码。
B. 一个较大的程序一般应分为若干个程序块，每一个模块用来实现一个特定的功能。
C. 函数必须要有返回值。
D. 一个函数可以传入多个参数。

18. 下列关于算法的描述，正确的是（ a  ）
A. 算法是解决问题或执行任务时所需要的一系列步骤。
B. 针对同一个问题或任务，不同算法的效率是相同的。
C. 使用冒泡法对【22,11,10,15,7】这5个数字进行排序，下一轮的结果为【10,22,11,15,7】。
D. 算法只能用程序来描述。

19. 人工智能会涉及的主要学科不包含（  d  ）
A. 计算机科学，统计学
B. 机器学习，自动语言识别
C. 人工智能基础，控制学基础
D. 文学，哲学

20. 下列关于算法的描述，错误的是（ b ）
A. 算法是对操作或行为（即操作步骤）的描述。
B. 算法代表着用系统的方法描述解决问题的策略。
C. 不同的算法可能用不同的时间、空间或效率来完成同样的任务。
D. 算法就是程序。







二、判断题（共10小题，每小题2分，共 20分）

1. PID既有比例作用的及时迅速，又有积分作用的消除余差能力，还有微分作用的超前控制功能。（ √  ）
2. 函数的类型包括：不带参数不带返回值函数，带参数不带返回值函数，带参数带返回值函数，不带参数带返回值函数。（ √  ）
3. 人工智能是计算机科学的一个分支，是智能计算机系统，即人类智慧在机器上的模拟，或者说是人们使机器具有类似于人的智慧（对语言能理解、能学习、能推理）。（ √  ）
4. 无人驾驶汽车使用视觉传感器感知道路环境后，便可以自动规划行车路线。（ ×  ）
5. 函数的类型包括：不带参数不带返回值函数，带参数不带返回值函数，带参数带返回值函数，不带参数带返回值函数。（ √  ）
6. 算法具有优劣性，在排序算法中，速度最快的是快速排序法。（ ×  ）
7. 同一个wifi网络中，同时使用的人数越多，网速肯定会变差。（ √  ）
8. 人工智能依赖于百度、科大讯飞等企业提供的人工智能接口，所以没有联网的设备是无法应用人工智能技术的。（ × ）
9. 在同一个程序中，允许全局变量与局部变量的名称一样。（ √  ）
10. 机器视觉是图像分析技术自动化的应用，通过使用光学系统、工业数字相机和图像处理工具，来模拟人的视觉能力，并做出相应的决策并执行决策。（ √ ）
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